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●募集内容
　　第１４回　隠岐の島ウルトラマラソン　スターター
　　　１００ｋｍ：１名　５０ｋｍ：１名　　※但し、大会当日スタート会場に集合できる人に限る。
●申込方法
　　下記の申込用紙に、必要事項をご記入のうえ大会事務局へお申込みください。
　　　※FAX、メールでも受け付けます。　
●申込期限
　　平成３１年　４月１９日（金）まで
●内容
　　１００ｋｍ　朝４時３０分までにポートプラザ前に集合していただき、スターターをお願いします。
　　　５０ｋｍ　朝１１時までに水若酢神社に集合していただき、スターターをお願いします。
●スターター発表
応募者多数の場合抽選にてスターターを決定いたします。
なお、当選者への通知を持って発表に代えさせていただきます。
●お申込み及びお問合せ先
　　〒６８５－８５８５
　　　隠岐の島町城北町１番地　隠岐の島町役場観光課内
　　　隠岐の島ウルトラマラソン大会事務局　　電話：２-８５７５
　　隠岐の島ウルトラマラソン大会事務局行き（FAX:08512-2-4997）
隠岐の島ウルトラマラソン　スターター申込用紙
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注意事項
１．年齢は問いませんが、未成年者においては保護者の同伴が必要となります。
２．集合場所までの交通手段等は各自でお願いします。
３．活動中の事故・傷病への補償は大会実行委員会が加入する保険の範囲内で対応するものとします。
【個人情報の取り扱いについて】
主催者は、個人情報の重要性を認識し、個人情報の保護に関する法律及び関連法令等を厳守し、主催者の個人情報保護方針に基づき、個人情報を取り扱います。申込書に記載いただいた情報は、大会関連情報の通知、案内等に利用します。
○メールアドレス：okiultra@town.okinoshima.shimane.jp


